

ATAP SPA

SECONDO GRUPPO DI RISPOSTE AI QUESITI RELATIVI ALLA PROCEDURA DI GARA
PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO ASSICURATIVO DI RESPONSABILITA’ CIVILE DELLA
CIRCOLAZIONE STRADALE. INCENDIO E RISCHI DIVERSI.
2 LOTTI DI GARA. CIG 8051629E6E E CIG 805165109A

QUESITO NR. 2

Vengono richiesti i file in formato excell relativi all’elenco sinistri e all’elenco mezzi di entrambe i lotti.

RISPOSTA

Si rende noto che il file in formato excell relativo all’elenco sinistri è già stato reso disponibile tra i documenti pubblicati sia sul sito internet aziendale di ATAP al seguente URL <http://www.atapspa.it/stato/gare-aperte/> sia tra i documenti pubblicati sul portale di Net4market nella cartella denominata “Documentazione”.

Ad ogni buon conto si provvedere a riallegare al presente documento il suddetto file, unitamente al file in formato excell relativo all’elenco dei mezzi di entrambi i lotti.

QUESITO NR. 3

Viene richiesto di conoscere, relativamente al lotto 2, l’indicazione del valore commerciale dei mezzi per i quali sono richieste le garanzie ARD.

RISPOSTA

A tale proposito si rende noto che l’allegato 2 denominato “Capitolato speciale d’appalto libro matricola non autobus – lotto 2”, a pagina 15 riporta testualmente:

“In caso di sinistro totale l’ammontare del danno è dato dal valore commerciale che il veicolo aveva al momento del sinistro. Per valore commerciale, si intende il valore riportato dalle quotazioni Eurotax o Quattroruote dell’ultima edizione antecedente il momento del sinistro, sommato al valore che avevano a tale momento le parti accessorie in dotazione.

In caso di mancata quotazione o cessazione della sua pubblicazione, come valore commerciale si intenderà quello della quotazione di mercato” secondo le usuali prassi.

Biella, 23 ottobre 2019.

Il Direttore Generale
Ing. Sergio Bertella
(Firmato in originale)